

## Подготовка полицейских Кипра к ведению переговоров

Менелау С.

Служба психического здоровья Кипра (Ларнака, Кипр)

Криминальность для большинства людей – это просто слово из научной криминологии, или из преступного расследования. А для учёных это значительно больше, особенно, для психологов и психиатров. Связанно это в первую очередь с тем, что психология является наукой, которая имеет знания не только об исследовании самого преступления и объясняет его в помощь правоохранительным органам, но и ставит вопросы общечеловеческого существования, касающиеся преступного действия. Отсюда понятна значимость психологии в социальном институте и её роль в психологическом исследовании психосоциальной эволюции. Так преступное действие получает смысл от эволюции по форме, по формированию, по акту и т.д. То есть здесь речь идёт о личностном смысле этнопсихологической эволюции развития преступления.

Республика Кипр всегда считалась специалистами страной побочного эффекта из-за политического и экономического развития мира, особенно Европы. Здесь взаимодействуют географические, экономические и, особенно, политические аспекты. В свою очередь, криминальность получила свою форму: развивается как организованная преступность, так и преступления против личности. Высок процент суицидов, попытки покончить с собой – истинная проблема современного общества Кипра. Кипрская Республика вступила в Европейский союз сравнительно недавно и

её этнопсихологический статус изменился. Очень часто полицейские встречаются с попытками самоубийства как киприотов, так и граждан других стран Европы.

Потребность и актуальность подхода к проблеме, кроме политических принципов, включает в себя и криминологический принцип. А акт и действие для реализации этого принципа означает психологический подход в течение процесса общения и коммуникации с людьми (террористами), с людьми, происходящими не из организованной преступной группы, но выступающими в качестве террориста, с людьми, которые пытаются покончить с собой. Таким образом психологический фактор является ключевым.

Специфика переговорной деятельности для полиции Кипра является новым, малознакомым и малоизученным объектом исследования, который требует дополнительного научно-практического обеспечения в профессиональном обучении, тренинге и подготовке кадров полиции Кипра по переговорной деятельности. Особенно в сфере попыток самоубийства национальных и иностранных субъектов. Так обеспечение обучения кадров полиции Кипра по переговорной деятельности, психолого-педагогическому сопровождению и тренинговой подготовке, продиктовано запросами практики.

Такая научно-практическая работа высокого академического уровня в сфере профессионального психологического исследования переговорной деятельности в полиции проводится в Республике Кипр впервые. Всё вышеуказанное определяет актуальность работы в теоретическом плане.

В рамках нашей работы запланировано проведение обучающих мероприятий по переговорной деятельности, которые станут частью общего курса обучения кадрового состава полиции Республики Кипр. Такое обучение проводится один или два раза в год с привлечением международных высококвалифицированных специалистов и педагогов.

Обучение переговорам происходит по стандартному плану. Мы предлагаем систему психологического сопровождения обучающего процесса, призванного повысить эффективность понимания, усвоения и запоминания изученного материала, внедрить освоенные навыки в повседневную практическую деятельность.

Переговорная деятельность – это метод, который используется уже в течение совершения преступления. Переговорная деятельность как вмешательство, является динамическим процессом с целью спасения жизни людей.

Экспериментальное исследование содержит проверку психологических знаний переговорщиков, их обучение (включающее проведение тренинговых занятий) и проверку их психологических знаний по переговорной деятельности после обучения.